2.2.8.3

A intensidade da corrents que atravesss a resistidncia R3
do eircuito abaixo indicado & de:
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Nota; Vamos calcular a corrsnte total que atravessa o oircuitd.

Para isgo calculamos a Resistincia total {Rt] do circui-
to.

Comecamoa palo paralelo {RE i Hj}
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Ry= 5000 + 5714 « 10714 R

Apligando a lei de Qhm:
.

V=R, I, ou 250 =10 T4 I, =0 1= hg = 0,0233 4

Portante, a gueds de tensdic em Hp &t

‘J’p- RP It. ou ‘|.||'p-5"|"14 x 0,0233 = 133,33 ¥

Esta tensdo tanto se aplica a RE como A& Rl'

Entdc V_= R, I, ouw 333,33 =08000 [, =D
p 3 7] 3

133,53} ,
Iy= —g5ig— = 0,016 A = 16,6 ma



